

Опис вибіркової навчальної дисципліни
«Фінансовий контроль»

Код та назва дисципліни	1-072-5 Фінансовий контроль
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	07 Управління та адміністрування 05 Соціальні та поведінкові науки всі спеціальності
Кафедра (зазначати повну назву кафедри)	Фінансів, банківської справи та страхування
П.І.П. НПП (за можливості)	Бобирь О.І.
Рівень ВО	перший (бакалаврський)
КУРС, семестр (в якому буде викладатись)	Курс: будь-який Семестр: будь-який
Мова викладання	українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Здобувач має знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової науки, мати навички письмової та усної комунікації, фахово використовувати економічну термінологію.
Що буде вивчатися	Суть і функції фінансового контролю, принципи організації, закордонний досвід організації і регулювання контрольно-ревізійної діяльності, контрольно-ревізійний процес.
Чому це цікаво/треба вивчати	Оволодіння базовими знаннями щодо розпорядчої та фінансово-господарська діяльність підконтрольних об'єктів у частині формування, володіння, використання і відчуження коштів та інших активів, а також основні аспекти методики проведення контрольних заходів.
Чого можна навчатися (результати навчання)	Надання студентам знань з теоретичних основ фінансового контролю, навичок використання та застосування нормативно-правової бази, яка регулює контрольні функції контролюючих органів, а також практичних вмінь здійснення державного фінансового контролю у різних галузях національної економіки.
Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентність)	Здобувачі набувають здатність застосування нормативно-правової бази, а також практичних вмінь здійснення державного фінансового контролю у різних галузях національної економіки.
Інформаційне забезпечення	Законодавчі та нормативні акти; підручники; навчальні посібники; інформаційні, статистичні та звітні матеріали, розміщені на офіційних веб-сайтах
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, практичні/ семінарські заняття
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів на семестр	Без обмежень

Декан факультету економіки

Тетяна ГРИНЬКО